

報道関係者各位 2013年3月25日(月)

デジタルハリウッド大学(四年制大学) デジタルハリウッド大学大学院(専門職大学院) デジタルハリウッド(専門スクール/東京本校) デジタルハリウッド株式会社

# 校舎およびオフィスを統合 4月1日より【御茶ノ水ソラシティ】へ移転

IT 関連及びデジタルコンテンツの人材養成スクール・大学・大学院を運営するデジタルハリウッド株式会社(本校/本社:東京都千代田区、代表取締役社長兼 CEO:古賀鉄也、学長:杉山知之)は、御茶ノ水と秋葉原に構える大学、大学院、専門スクールの各校舎および本社機能(オフィス)を統合し、4月1日(月)より、『御茶ノ水ソラシティ』へ移転することとなりました。

## ■新校舎、新オフィス 所在地:

東京都千代田区神田駿河台四丁目 6番地 御茶ノ水ソラシティ 3階、4階 新電話番号:03-5289-9223(大代表) 新 FAX 番号:03-5289-9205

#### ■移転対象:

デジタルハリウッド大学(秋葉原メインキャンパス、セカンドキャンパス、サードキャンパス) デジタルハリウッド大学大学院(秋葉原メインキャンパス) デジタルハリウッド(東京本校/専門スクール)

# ■移転、業務開始日:

2013年4月1日(月)より

デジタルハリウッド株式会社

\*3月25日(月)~31日(日)の期間は移転作業中につき、 電話、FAX等が不通になることがございます。 また、メールによるお問い合わせにつきましても通常より 確認が遅れますことを予めご了承ください。



<御 茶 ノ水 ソラシティ>

### 【プレスリリースに関するお問い合わせ】

デジタルハリウッド株式会社 広報室:川村

mail:press@dhw.co.jp

TEL: 03-5281-9248(~3/末迄)

\* 4/1 より新 TEL: 03-5289-9241 メールアドレスの変更はございません。

HP: http://www.dhw.co.jp/